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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË

RAPORTI  TEKNIK
“RIKONSTRUKSION I INFRASTRUKTURES RRUGORE TË BLLOKUT TË KUFIZUAR NGA RR. “MENTOR XHEMALI’, RR. “HAJDAR TAFA”, RR. “QEMAL BUTKA” DHE RR. “FRANG BARDHI”
PROJEKT ZBATIM
INFORMACION  I  PERGJITHSHEM
· Hyrje

Bashkia e Tiranës, me fondin 2,566,960 lekë (me TVSH) kërkon të realizojë projektin e zbatimit (studim projektimin) për objektin: “Rikonstruksion i infrastrukturës rrugore të bllokut të kufizuar nga Rr. “Mentor Xhemali’, Rr. “Hajdar Tafa”, Rr. “Qemal Butka” dhe Rr. “Frang Bardhi”, Njësia Bashkiake Nr. 5 në qytetin e Tiranës, dhe me vlerë paraprake të zërit Ndërtim - Montim 125,000,000 lekë (me TVSH).
Programi i Shërbimeve Publike Vendore synon në një përqasje të integruar të zhvillimit ekonomik të qytetit të Tiranës me përmirësimin e cilësisë së jetës së qytetarëve dhe mbrojtjes së ambjentit, kundrejt zhvillimit urban të qytetit.
Kjo politikë ka për qëllim ofrimin me cilësi, sipas standardeve bashkëkohore të shërbimevepublike në të gjithë territorin, përmirësimin e cilësisë së shërbimit me ujë, infrastrukturës së kanalizimeve të ujrave të zeza, shërbimit të mbledhjes së mbetjeve urbane, permiresimin e infrastruktures rrugore.

Për sa më sipër, objekti që trajtohet ne kete studim projektim është:

“Rikonstruksion i infrastrukturës rrugore të bllokut të kufizuar nga Rr. “Mentor Xhemali’, Rr. “Hajdar Tafa”, Rr. “Qemal Butka” dhe Rr. “Frang Bardhi”

· Venodhja e objektit
Objekti “Rikonstruksion i infrastrukturës rrugore të bllokut të kufizuar nga Rr. “Mentor Xhemali’, Rr. “Hajdar Tafa”, Rr. “Qemal Butka” dhe Rr. “Frang Bardhi” ndodhet brenda territorit administrativ te Bashkise Tirane, ne pjesen lindore  te qytetit te Tiranes, njesia bashkiake nr 5. 
Blloku ka nje forme te shtire ne trajte drejkendeshi. Blloku kufizohet:
Në veri me rrugen "Frang Bardhi” 

Në jug me Rrugen “Qemal Butka” 

Në lindje me Rrugen “Hajdar Tafa”
Në perëndim me rrugën “Mentor Xhemali”
Blloku i parashikuar per studim-projektim, sipas detyres se Projektimit ka një sipërfaqe prej 6,9 ha.
Ne kete bllok dominojnë ndërtimet e pas viteve 1990, vila 1-3 kate. Blloku nga pikepamja urbane ben pjese ne zonat informale dhe objektet jane te vendosur ne forme te crregullt. Densiteti i ndertimit eshte i larte dhe hapsirat publike pothuaj mungojne teresisht. Rrjeti rrugor i bllokut perbehet nga rrugica te ngushta e forma teper te crregullta.

· Pershkrimi i gjendjes aktuale te objektit

Objekti  “Rikonstruksion i infrastrukturës rrugore të bllokut të kufizuar nga Rr. “Mentor Xhemali’, Rr. “Hajdar Tafa”, Rr. “Qemal Butka” dhe Rr. “Frang Bardhi” eshte nje objekt qe mbeshtet pergjithsisht ne rikonstruksionin e rrugeve ekzistuese duke bere zgjerimin dhe drejtimin e tyre sipas mundesive konkrete.  
Rruga “Dhimiter Pasko” i ka shtresat e rruges te pademtuara, ka konturim me bordura te rregullta dhe trotuare ekzistues. Gjithashtu dhe rruga kryesore qe kufizon bllokun, “Frang Bardhi” eshte ne gjendje te mire, si nga ana funksionale dhe gjeometrike. Eshte e konturuar me bordura dhe trotuare. Paralel me kete rruge kalon dhe projekti i Unazes se Tiranes. Rruget e tjera kufizuese apo te brendshme te bllokut nuk jane rikonstruktuar asnjehere, keshtu qe mungojne plotesisht shtresat e rruges dhe forma gjeometrike e tyre eshte ajo mes mureve rrethues te shtepive dhe oborreve. Rruga Hajdar Tafa ka nje pjerresi te madhe ne pjesen e fillimit te saj qe e ben te domosdoshme shtrimin e rruges me beton te armuar.
Pamje te gjendjes ekzistuese
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Nje paraqitje e pergjithshme e pozicionit gjeografik e objektit
“Rikonstruksion i infrastrukturës rrugore të bllokut të kufizuar nga Rr. “Mentor Xhemali’, Rr. “Hajdar Tafa”, Rr. “Qemal Butka” dhe Rr. “Frang Bardhi”,  jepet ne vizatimin e horografise bashkalidhur.

a- Pozicioni gjeografik ne shkallen 1:10.000

(harta topografike e zones e hartuar nga Instituti i Topografise Ushtarake)

b- Pozicioni planimerik  ne shkallen 1:1.000

(harta e pergatitur nga fotot ajrore)

c- Pozicioni planimerik  ne shkallen 1:500

(harta e pergatitur nga matjet topografike ne terren)
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